

2022年8月24日

各 位

上場会社名 株式会社ツカモトコーポレーション 代表 者 代表 取締役社長 百瀬 二郎 (コード番号 8025 東証スタンダード市場) 問合せ責任者 代表取締役専務取締役 田中 文人 (Ta 0 3 - 3 2 7 9 - 1 3 3 0)

主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2022年8月9日付で、以下のとおり当社の主要株主及び主要株主である筆頭株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

2022 年8月23 日付で、以下の株主より大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局長に提出されたことにより、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動を確認いたしました。

2. 異動した株主の概要

| (1)名 称 | フリージア・マクロス株式会社 |
|---------------|------------------------|
| (2)所 在 地 | 東京都千代田区神田東松下町 17 番地 |
| (3) 代表者の役職・氏名 | 代表取締役社長 奥山 一寸法師 |
| (4)事業内容 | プラスチック押出機及び土木試験機の製造販売等 |
| (5)資 本 金 | 2,077,766 千円 |

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に 対する割合

| | 議決権の数 (所有株式数) | 総株主の議決権の 数に対する割合 | 大株主順 位 |
|----------------------------------|--------------------------|---------------------|--------|
| 異動前 (2022年7月13日提出 変更報告書No. 4) | 3, 593 個 (359, 300 株) | 9. 11% | 第1位 |
| 異動後 (2022年8月23日提出 変更報告書No.5) | 3, 975 個 (397, 500 株) | 10.08% | 第1位 |

- (注) 1. 総株主の議決権に対する割合は、2022年3月31日現在の発行済株式総数4,069,747株から議決権を有しない株式数127,521株を控除した総株主の議決権の数39,423個に基づいて算出しております。
 - 2. 上記につきましては、当該株主より提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づく ものであり、当社として当該株主の実質所有株式数が確認できたものではありません。ま た、大株主順位に関しては 2022 年 3 月 31 日現在の株主名簿に当該大量保有報告書(変更 報告書)を当てはめ記載しております。

4. 今後の見通し

本件は大量保有報告書(変更報告書)の提出に基づくものであり、今後の見通しについては特に記載すべき事項はありません。